





Carta de menús El Encuentro

https://carta.menu Carretera Bocairent, Ontinyent, Spain +34616317910,+34687321014 - https://www.facebook.com/pages/El-encuentroasador-argentino/482379768602564









En esta sitio web encontrarás el menú completo El Encuentro de Ontinyent. Actualmente hay 22 platos y bebidas disponibles. Situado en un pintoresco redondel, este restaurante local ofrece una auténtica experiencia argentina. La parrilla interna asegura platos de carne frescos y sabrosos, con especial énfasis en cortes de carne que pueden requerir un poco más de masticación, pero que forman parte de su atractivo. El menú del día es una opción excelente y asequible. Las hamburguesas son grandes y las ensaladas, frescas. Con una amable atención multilingüe, el lugar destaca por su ambiente acogedor y terrace agradable. La combinación de precios competitivos en vino y cervezas, junto con un servicio atento, hace de este restaurante una visita obligada para cualquier amante de la buena comida.

Carta de menús El Encuentro



Pasta

PASTA BOLOÑESA

Toast

TOSTADA

Mariscos

CALAMARES

Salsas

BARBACOA

Postres

PUDÍN DE CARAMELO

Filetes

SOLOMILLO

Vino

BOTELLA DE VINO

Bebidas Calientes

CAFÉ

Platos De Huevo

TORTILLA

Categoría De Restaurante

FRANCÉS

Bebidas

BEBIDAS

CERVEZA

Ingredientes Utilizados

CARNE DE RES

CARNE DE CERDO

JAMÓN

Este Tipo De Platos Se Sirven

CORDERO

FILETE DE ATÚN

POLLO

ENSALADA

ROSBIF

PEZ

CARNE

Carta de menús El Encuentro



El Encuentro

Carretera Bocairent,	Ontinyent,
Spain	

Horario de apertura:

gallery	image
---------	-------

Hecho con <u>carta.menu</u>